

TEKMOVANJA IZ ZNANJA v šolskem letu 2022/23

Tekmovanje iz logike	2
Tekmovanje Logična pošast	2
Tekmovanje iz računalniškega mišljenja Bober – Bobrček in Mladi bober	3
Tekmovanje osnovnošolcev v znanju matematike za Kenguru Vegova priznanja	3
Tekmovanje iz astronomije	5
Tekmovanje iz znanja fizike za Stefanovo priznanje	5
Tekmovanje iz znanja kemije za Preglovo priznanje	6
Tekmovanje s področja slovenščine za 8. in 9. razrede	6
Interesno tekmovanje s področja slovenščine za Cankarjevo priznanje	6
Tekmovanje učencev 8. in 9. razreda s področja angleščine	7
Tekmovanje učencev 6. razredov s področja angleščine	8
Tekmovanje iz geografije	8
Tekmovanje iz znanja zgodovine	8
Državno tekmovanje Vesela šola	8

Tekmovanje iz logike

Tekmovanje je potekalo na različnih stopnjah. Za učence četrtil in petih razredov je potekalo v šoli. Udeležilo se ga je 13 učencev. Dosegli so lahko bronasto priznanje. Bronasto priznanje so prejeli Jaša Virant iz 4.c, Tristan Otoničar iz 4.c, Filip Oven iz 5.a, Ruben Balkovec iz 5.a, Klara Janežič iz 5.c, Mark Uzman iz 5.c in Vid Sušnik iz 5.a razreda.

Za učence šestih in sedmih razredov je potekalo dvostopenjsko tekmovanje. 22.9.2022 je potekalo šolsko tekmovanje, 22.10.2022 pa državno tekmovanje. Učenci so lahko na šolskem tekmovanju dosegli bronasto priznanje. Tisti, ki so se uvrstili v drugi tekmovalni krog, so lahko dosegli srebrno oziroma zlato priznanje.

Bronasto priznanje so dosegli Hana Zupančič iz 7.c, Lija Krošelj iz 7.c, Luna Kepa Uhan iz 7.a, Andraž Može iz 7.a, Žiga Majc iz 7.a, Iva Gabrijan iz 7.a, Alfred Popovič iz 7.a in Kaja Uzman iz 7.a.

V drugem tekmovalnem krogu so Lija Krošelj, Andraž Može in Hana Zupančič dosegli srebrna priznanja.

Za učence osmih in devetih razredov je bilo organizirano tristopenjsko tekmovanje. Bronasto priznanje so lahko učenci prejeli na drugem nivoju, ki je potekal na OŠ Rihard Jakopič. Najboljši izmed tekmovalcev so se uvrstili na državni nivo tekmovanja, kjer so lahko osvojili srebrno ali zlato priznanje.

Državni nivo tekmovanja se je odvijal na Fakulteti za elektroniko in elektrotehniko, 12.11.2022.

Bronasto priznanje so prejeli Primož Marinč iz 9.c, Edvard Balkovec iz 9.b, Tibor Maček iz 8.a, Manca Smolčič iz 8.a ter Brina Verovnik iz 8.b.

Srebrno priznanje je osvojila Manca Smolčič.

Tekmovalne naloge so bile precej zahtevne, zato za osvojena priznanja čestitamo prav vsem tekmovalcem.

Jožica Okorn

Tekmovanje Logična pošast

5. maja 2023 smo na izvedli šolsko tekmovanje v logičnem mišljenju »Logična pošast«. Udeležilo se ga je 27 učencev od 2. do 9. razreda.

Dosegli so naslednje rezultate:

- biserno šolsko priznanje: 22 tekmovalcev
- bronasto šolsko priznanje: 5 tekmovalcev

20. maja 2023 je na OŠ Jožeta Moškriča potekalo državno tekmovanje. Udeležilo se ga je 19 učencev naše šole. Dosegli so odlične rezultate:

ZLATO DRŽAVNO PRIZNANJE 6 tekmovalcev	Katarina Strajnar - 2. razred - 1. mesto v državi Matej Magdevski - 3. razred - 1. mesto v državi Lan Krošelj - 4. razred - 1. mesto v državi Vid Golob - 3. razred Lija Krošelj - 7. razred Hana Zupančič - 7. razred
SREBRNO DRŽAVNO PRIZNANJE 3 tekmovalci	Sofija Hostnik - 2. razred Vita Farkaš - 3. razred Oto Zorman - 3. razred
DRŽAVNO PRIZNANJE	

Iskrene čestitke vsem tekmovalcem!

Nina Fürst

Tekmovanje iz računalniškega mišljenja Bober – Bobrček in Mladi bober

16. in 18. novembra je na šoli potekalo šolsko tekmovanje iz računalniškega mišljenja Bober. Tekmovanje je potekalo v dveh starostnih kategorijah. Učenci in učenke 4. in 5. razredov so tekmovali v kategoriji Bobrček, 7. in 8. razredov pa v kategoriji Mladi bober. Tekmovanja se je udeležilo 30 učencev. 15 najuspešnejših je usvojilo bronasta priznanja.

4. r – Ema Đurović, Tristan Otoničar, Sara Spasojević, Jaša Virant, Orion Vanič. 5. r – Ruben Balkovec, Filip Oven, Mark Teinović, Enia Faletič, Mark Uzman. 7. r – Rok Sedej, Tine Steiner. 8. r – Tibor Maček, Manca Smolčič, Ela Biasizzo.

Učenec Mark Uzman je v svoji kategoriji usvojil vse točke.

Vsem tekmovalcem iskrene čestitke za sodelovanje in usvojena bronasta priznanja.

Uroš Bijelić

Tekmovanje osnovnošolcev v znanju matematike za Kenguru Vegova priznanja

S tekmovanji smo pričeli v četrtek, 16.3.2023. Učenci od 1.do 7. razreda so tekmovali za Kenguru Vegovo priznanje, učenci 8. in 9.razredov pa za Vegovo priznanje.

Na šolskem nivoju tekmovanja učenci rešujejo naloge izbirnega tipa, ki zajemajo splošno razgledanost, logiko, matematična znanja.

Prejemniki priznanj:

1. RAZRED

Anže Bajec, Aron Bečirhodžić Tuma, Ema Juvan, Svit Lovinčič, Filip Zorman, Maja Aisling Bartolj, Luka Cedilnik, Zala Lončar, Ajda Videnič, Arseniia Andronnikova, Domen Curk, Kristijan Djordjevič, Tian Golec, Jurij Grabrijan, Patrik Kmetec, Lev Podobnikar, Lena Polajnar, Tim Previšič, Tymofii Systsov, Tajda Zavrtanik, Luka Zupančič, Nika Likozar, Mina Trotovšek, Nika Božičković, Sara Čefarin, Emma Dimnik, Nika Hribar, Oskar Jakus, Lev Majcen, Lana Malič, Filip Mijić, Matic Omahen, Jan Pristov, Tibor Sekula, Jan Štirn, Maša Vojinović Sirk, Suzana Aliti, Matija Jaklič, Julija Planinc, Larisa Požarnik, Petra Slapničar, Filip Zdešar, Iris Zulić.

2. RAZRED

Tina Čančula, Matej Verginc, Alen Beširević Zonta, Gaber Juvan, Jaka Otoničar, Sara Rožič Ivić, Domen Metelko, Iva Adlešič, Filip Borštnar, Katarina Strajnar, Tristan Baloh Leban, Lara Jovan, Tine Kožuh Manfreda, Adrijan Meserko, Ula Plahutnik, Iva Podbregar, Maja Ščuka, Liza Amarie Weissenbach, Katarina Šemrov.

3. RAZRED

Vita Farkaš, Jaša Kljun, Jan Rožič, Oto Zorman, Lovro Zalaznik, Gašper Suban, Mia Zupančič, Zarja Bajec, Matej Magdevski, David Štrus, Mia Ule, Noa Aviram Vodišek, Tom Gavrilov, Kiara Furlič, Nika Makarovič, Mila Petan, Mia Lara Rac, Jakob Šalomon.

4. RAZRED

Orion Vanič, Tristan Otoničar, Jaša Virant, Lan Krošelj, Ema Rebernik, Lena Verhovec, Čarna Klemenc, David Nanut, Žiga Sedej, Jaša Videnič.

5. RAZRED

Mark Ucman, Ruben Balkovec, Filip Oven, Vid Sušnik, Mica Gavritović.

6. RAZRED

Matej Strajnar, Naja Bobovnik, Peter Cencelj, Petra Dolinar.

7. RAZRED

Alfred Popovič, Kaja Ucman, Hana Zupančič, Luna Kepa Uhan, Lien Faletič, Žiga Majc, Eva Medved, Nashay Špindler, Pascal Tom Trontelj, Lija Krošelj, Andraž Može, Zala Kušer, Tine Steiner, Miha Zdešar.

8. RAZRED

Lucija Oven, Vesna Bregar Pavlin, Tibor Maček, Ela Biasizzo, Manca Smolčič, Brina Verovnik, Vitan Stergar Jaklič.

9. RAZRED

Jure Steiner, Svit Purič, Taja Katarina Sojar, Kristina Touzery, Gal Doljšak.

Na predmetni stopnji se najboljši učenci v Sloveniji pomerijo v znanju matematike na regijskem in kasneje na državnem nivoju. Na teh stopnjah ni več samo nalog izbirnega tipa, komisija doda tudi težje, klasične, problemske naloge, ki pokažejo, kako so učenci dobri v osvajanju in nadgradnji snovi, ki je predpisana za našo mladino v učnih načrtih.

Na regijsko tekmovanje je bilo povabljenih precej učencev naše šole: 4je šestošolci, kar 13 učencev sedmih razredov, 7 osmošolcev in 5 učencev devetih razredov.

PREJEMNIKI PRIZNANJ NA REGIJSKEM NIVOJU:

6. RAZRED

Naja Bobovnik

7. RAZRED

Andraž Može, Luna Kepa Uhan, Kaja Uzman, Alfred Popovič, Tine Steiner, Lija Krošelj.

8. RAZRED

Ela Biasizzo, Tibor Maček, Vesna Bregar Pavlin, Lucija Oven, Vitan Stergar Jaklič, Brina Verovnik, Manca Smolčič.

9. RAZRED

Jure Steiner, Svit Purič, Gal Doljšak, Taja Katarina Sojar.

Na državni nivo tekmovanja je bilo povabljenih 9 učencev naše šole: eden izmed sedmošolcev, štiri osmošolci in štiri devetošolci. Na tem tekmovalnem nivoju lahko učenci osvojijo srebrno ali celo zlato priznanje.

PREJEMNIKI SREBRNIH PRIZNANJ SO: Ela Biasizzo (8.b), Vesna Bregar Pavlin (8.a), Lucija Oven (8.c), Gal Doljšak (9.a).

PREJEMNIKA ZLATIH PRIZNANJ STA: Jure Steiner (9.a) in Andraž Može (7.a).

Čestitamo prav vsem tekmovalcem!

Jožica Okorn

Tekmovanje iz astronomije

7. decembra 2022 ob 13:30, je bilo na šoli izvedeno šolsko tekmovanje iz znanja astronomije za 8. in 9. razrede in astronomija utrinek za 6. in 7. razrede. Sodelovali so 4 udeleženci. Manca Smolčič iz 8. a razreda, Ela Biasizzo in Sara Sovič iz 8. b razreda ter Alfred Popovič iz 7. a razreda. Prejemnika bronastih priznanj sta Ela Biasizzo iz 8. b razreda in Alfred Popovič iz 7.a razreda.

Iskrene čestitke vsem udeleženi tekmovalcem, še posebej pa dobitnikom priznanj.

Tomaž Kosmač

Tekmovanje iz znanja fizike za Stefanovo priznanje

15 februarja 2022 ob 13:00, je bilo na šoli izvedeno šolsko tekmovanje iz znanja fizike za 8. in 9. razrede. Sodelovalo je 10 udeležencev: Ela Biasizzo, Vesna Bregar Pavlin, Emrah Holić, Tibor Maček, Lucija Oven, Svit Purič, Manca Smolčič, Jure Steiner, Aljaž Trček, Brina Verovnik. Vsi so dosegli bronasta priznanja.

Regijsko tekmovanje je bilo 13. aprila 2023 v Osnovni šoli Dravlje, Ljubljana, sodelovalo je 8 tekmovalcev, ki so osvojili 6 bronastih priznanj (Ela Biasizzo, Vesna Bregar Pavlin, Tibor Maček, Lucija Oven, Jure Steiner, Brina Verovnik).

Državno tekmovanje je bilo 20. maja 2023 na Pedagoški fakulteti Univerze v Ljubljani, sodelovala sta 2 tekmovalca, ki sta osvojila 2 zlati priznanji (Ela Biasizzo, Jure Steiner).

Iskrene čestitke vsem udeleženi tekmovalcem, še posebej pa dobitnikom priznanj.

Tomaž Kosmač

Tekmovanje iz znanja kemije za Preglovo priznanje

V ponedeljek, 16. januarja 2023, je na šoli potekalo tekmovanje iz znanja kemije za Preglovo priznanje. Tekmovanja se je udeležilo 14 učencev 8. razreda in 12 učencev 9. razreda.

Na regijsko tekmovanje 25. marca so se udeležili: Janez Škerl (8.c), Ela Biasizzo (8.b), Jure Steiner (9.a), Manca Medved (9.a), Svit Purič (9.a) in Aleksander Tišler (9.c).

Jure Steiner in Janez Škerl sta dosegla bronasti priznanji.

Na državnem tekmovanju 6. maja je Jure Steiner dosegel srebrno priznanje.

Učencem iskrene čestitke!

Natalija Ulčar

Tekmovanje s področja slovenščine za 8. in 9. razrede

29. novembra 2022 je potekalo **šolsko tekmovanje** učencev 8. in 9. razreda s področja slovenščine. Tekmovanja se je udeležilo 13 učencev.

Bronasto priznanje je doseglo **6 učencev iz osmih razredov** in **1 učenka iz devetih razredov**. Na regijsko **tekmovanje** sta se uvrstili Ema Motoh, 8.a in Nika Skodlar, 9.c.

Na državnem tekmovanju za Cankarjevo priznanje, ki je potekalo 11. marca 2023 v OŠ Spodnja Šiška, je našo šolo zastopala Nika Skodlar iz 9. c-razreda. Dosegla je srebrno priznanje. Iskrene čestitke!

Katarina Kozole

Interesno tekmovanje s področja slovenščine za Cankarjevo priznanje

Na naši šoli smo 4. aprila izvedli šolsko interesno tekmovanje s področja slovenščine za Cankarjevo priznanje, na katerem so sodelovali učenci od 1. do 7. razreda.

Tekmovalo je 18 učencev 2. razreda, 24 učencev 3. razreda, 17 učencev 4. razreda, 12 učencev 5. razreda, 10 učencev 6. razreda in 8 učencev 7. razreda.

Dosegli so naslednje rezultate:

- v 2. in 3. razredu so vsi tekmovalci dobili priznanje,
- v 4. razredu so priznanje prejeli Juta Trotovšek (4. c), Ema Rebernik (4. c), Ema Đurović (4. c), Čarna Klemenc (4. d) in Rebeka Kralj (4. c),
- v 5. razredu so priznanje prejeli Mark Ucman (5. c), Ruben Balkovec (5. a), Zoja Zorman (5. b), Brina Delić Šori (5. a) in Ana Maria Gracer (5. b),

– v 6. razredu so priznanja prejeli Uršula Maruša Maček (6. b), Peter Cencelj (6. c) in Maja Marinč (6. c),

– v 7. razredu pa sta priznanje prejeli Kaja Ucman (7. b) in Hana Zupančič (7. c).

Čestitamo vsem učencem, ki so prejeli priznanja.

Senja Školc Sušnik

Tekmovanje učencev 8. in 9. razreda s področja angleščine

22.11.2022 je potekalo **šolsko tekmovanje** učencev 8. in 9. razreda s področja angleščine. Tekmovanja se je udeležilo 19 učencev iz osmih razredov in 17 učencev iz devetih razredov. **Bronasto priznanje** je doseglo **12 učencev iz osmih razredov** in **10 učencev iz devetih razredov**. Na **državno tekmovanje** se je uvrstila **Vesna Bregar Pavlin** iz 8.a razreda.

Prejemniki bronastega priznanja:

OSMI RAZRED	DEVETI RAZRED
Vesna Bregar Pavlin	Iza Ferkulj
Lucija Oven	Taja Katarina Sojar
Ela Biasizzo	Jaša Skubic
Tibor Maček	Inaja Bedenčič
Lina Repovš	Edvard Balkovec
Manca Smolčič	Svit Purič
Ema Škof	Manca Medved
Aljaž Trček	Jure Steiner
Timotej Pajntar	Primož Marinč
Vitan Stergar Jaklič	Kristina Touzery
Janez Škerl	
Nena Čoga	

Vsem tekmovalcem iskreno čestitamo za dosežene rezultate!

Na državnem tekmovanju s področja angleščine, ki je potekalo 30. marca 2023, je našo šolo zastopala **Vesna Bregar Pavlin** iz 8.a razreda. Dosegla je **srebrno priznanje**. Iskrene čestitke!

Tekmovanje učencev 6. razredov s področja angleščine

14. decembra 2022 je potekalo šolsko tekmovanje iz angleščine za 6. razrede. Tekmovanja se je udeležilo 17 učenk in učencev. Na državno tekmovanje se je uvrstil učenec Žiga Kostevc Redek, ki je prejel tudi bronasto priznanje. Vsem udeležencem čestitamo za rezultate!

Tekmovanje iz geografije

15.11. je na šoli potekalo šolsko geografsko tekmovanje. Udeležilo se ga je 35 učencev iz 7., 8. in 9. razredov. 17 najuspešnejših je usvojilo bronasta priznanja, en učenec pa se je uvrstil na državno tekmovanje. Bronasta priznanja so usvojili: Tine Steiner (7.c), Eva Medved (7.a), Alfred Popovič (7.a), Rok Sedej (7.c), Kaja Ucman (7.b), Andraž Može (7.a), Pascal Tom Trontelj (7.c), Edvard Balkovec (9.b), Svit Purič (9.a), Ela Biasizzo (8.b), Jure Steiner (9.a), Lucija Oven (8.c), Gal Doljšak (9.a), Iza Ferkulj (9.b), Brin Malenšek (9.a), Primož Marinč (9.c), Pina Žvipelj (9.c). Učenec Tine Steiner se je uvrstil na državno tekmovanje.

Vsem tekmovalcem čestitke za sodelovanje in dosežen uspeh!

Tekmovanje iz znanja zgodovine

6. decembra 2022 je bilo na šoli izvedeno šolsko tekmovanje iz znanja zgodovine na temo Od razpada rimskega imperija do nastanka kneževin Alpskih Slovanov. Na nadaljnje, državno, tekmovanje se je uvrstil Svit Purič iz 9.a razreda.

Poleg omenjenega učenca sta prejemnici bronastih priznanj še Lucija Oven iz 8.c razreda in Inaja Bedenčič iz 9.b razreda.

Iskrene čestitke vsem udeleženi tekmovalcem.

Na državnem tekmovanju iz znanja zgodovine, ki se je 9. marca 2023 odvijalo na OŠ Komenda Moste je učenec 9.a razreda Svit Purič prejel zlato priznanje.

Iskrene čestitke!

Darja Skopec

Državno tekmovanje Vesela šola

V sredo, 12. aprila 2023, je na OŠ Sostro potekalo državno tekmovanje Vesela šola. Andraž Može iz 7. a in Ela Biasizzo iz 8. b-razreda prejmeta srebrno priznanje.

Čestitke!

Katarina Kozole